Pondéli 1.2.
Délitelnost
Nasobek cisla

Narysuj ¢iselnou osu od 0 do 20 a vyznac na ni nasobky 3

3:3=9 —> (islo9je nasobek 3
Cislo 9 je délitelné 3

DVOJNASODEK 3 JE iviiees ettt st ea s

TrojNASODEK 3 J8 coociiiss b st st sae s

CEYFNASODEK 3 J civviii et et ettt

chceme-li zjistit, zda je dané Cislo nasobkem néjakého cisla

%

vydélime jej danym ¢Cislem

— I

vysledek déleni bezezbytku vysledek déleni se zbytkem
N2 N2
je to nasobek neni to nasobek

Pr.: Je ¢islo 376 nasobkem cisla 8?

Pr.: Je Cislo 452 nasobkem cisla 8?
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Kazdé cislo je nasobkem cisla ....... -



Stfeda 3.2.
Délitel Cisla
= kazdé Cislo, kterym Ize vydélit pavodni Cislo beze zbytku
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Cislo 14 ........... délitelné 2 Cislo 14 ... délitelné 3
Cislo 2 v délitel 14 Cislo 3 weveeennes délitel 14

Ukol: Najdi viechny délitele &isla (Rada — postupujte systematicky)
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